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 Станом на 01.01.2019 у загальноосвітніх навчальних закладах району 

навчається 9684 дитини.  Охоплено різними видами відпочинку та 

оздоровлення протягом 2019 року понад 7 тисяч дітей, що становить 72 % від 

загальної кількості дітей шкільного віку.  

 Особливого захисту та турботи потребують діти пільгових категорій. За 

рахунок коштів державного бюджету оздоровлено 23 дитини пільгових 

категорій у державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр 

«Артек» та  державному підприємстві «Український дитячий центр «Молода 

гвардія».  

 Якісні послуги з організації оздоровлення й відпочинку за рахунок 

коштів обласного бюджету протягом року отримали 39 дітей пільгових 

категорій у комунальному закладі «Дитячий оздоровчий центр соціальної 

реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» Дніпропетровської 

обласної ради» та у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Лазурна 

райдуга». 

 Улітку поточного року за рахунок коштів міського бюджету оздоровлено 

481 дитину пільгової категорії у комунальному позашкільному закладі 

«Дитячий оздоровчий табір «Слава» та комунальному позашкільному закладі 

«Дитячий оздоровчий табір «Сонячний». У комунальному позашкільному 

закладі «Дитячий оздоровчий табір «Старт» Криворізької міської ради 

оздоровлено 125 чоловік із числа дітей-спортсменів.  

 Основною формою організації відпочинку дітей у районі було створення 

14 пришкільних таборів з денним перебуванням, які працювали у першу зміну 

на базі загальноосвітніх навчальних закладів, зокрема: Криворізького нав-

чально-виховного комплексу № 81, Криворізького навчально-виховного комп-

лексу «Загальноосвітня Вальдорфська школа-дитячий садок», КЗШ № 130, 109, 

108, 94, 90, 84, 87, 88, 89, 65, КСШ № 9, ДЮСШ № 9. У другу зміну 

функціонувало 2 пришкільні табори з денним перебуванням на базі КЗШ № 88, 



 

 

КНВК № 81. Усього за дві зміни у пришкільних таборах з денним пере-

буванням організованим відпочинком охоплено 1569 дітей. 

 Безкоштовним харчуванням забезпечено 82 дитини, що виховуються в 

сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах та відпочивали у 

пришкільних таборах з денним перебуванням. На харчування дітей вищезаз-

наченої категорії із районного бюджету було виділено 34 440 гривень, що на 1 

940 більше ніж торік. 

 З метою організації змістовного дозвілля, профілактики дитячого 

травматизму, запобігання нещасним випадкам, попередження правопорушень, 

злочинів серед дітей та підлітків у загальноосвітніх навчальних закладах 

протягом квітня-травня поточного року проведено  роз’яснювальну роботу 

серед батьків, опікунів щодо охоплення дітей організованими формами 

відпочинку, звернено особливу увагу на пропаганду здорового способу життя, 

залучення дітей до регулярних занять фізичною культурою і спортом, 

раціональне використання наявної матеріально-технічної бази ігрових та 

спортивних майданчиків. Було розроблено заходи та виконано роботи з 

ремонту та благоустрою 9 майданчиків за місцем проживання та 75 спортивних 

майданчиків на базі загальноосвітніх навчальних закладів. Спортивно-

масовими заходами охоплено 2 745 чол.     

 Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про оздоров-

лення та відпочинок дітей», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної в місті ради вирішив: 

 1. Інформацію Борщової Г.В. взяти до відома.  

 2. Затвердити заходи щодо організації підготовки оздоровчої кампанії 

2020 року (додаток). 

 3. Відділу освіти (Лопатнюк О.М.): 

 3.1 у 2020 році здійснити організаційні заходи щодо відкриття 

пришкільних таборів з денним перебуванням на базі загальноосвітніх 

навчальних закладів;    

 3.2 забезпечити підготовчу роботу у кожному загальноосвітньому 

навчальному закладі щодо можливого перебування у пришкільних таборах з 

денним перебуванням дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки; 

 3.3 передбачити заходи щодо покращення організації харчування дітей, 

виконання державних норм харчування в пришкільних таборах з денним 

перебуванням. 

 4. Комітету у справах сім'ї та молоді (Борщова Г.В.) сприяти урізнома-

нітненню та підвищенню якості оздоровчих послуг та відпочинку в ході 

оздоровчої кампанії 2020 року. 

 5. Рішення виконкому районної в місті ради від 22.05.2019 № 203 «Про 

організацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2019 року» вважати 

таким, що втратило чинність. 



 

 

 6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на комітет у 

справах сім’ї та молоді (Борщова Г.В.), контроль – на заступника голови 

районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В. 

 

 


